Gebrauchsanleitung / Montageanleitung
Mode d'emploi / Instructions de montage
Instructions for use / assembly instructions
Istruzioni per l'uso / Istruzioni per Installazione
Modo de empleo / Instrucciones de montaje
Gebruiksaanwijzing / Handleiding
Brugsanvisning / Monteringsvejledning
Instrucdes para uso / Manual de Instalacidn

Instrukcja obstugi / Instrukcja montazu

HEEHHEHEHHEH

Navod k pouziti / Montdzni ndvod

HE Navod na pouzitie / Montdzny névod
ZHIGIVAE S kST

[ Pykosoncrso nonssosarens / Mucrpykuums no
MOHTaXKY

B[N Haszndlati Gtmutaté / Szerelési Gtmutatd

[ Kayttsohje / Asennusohje

BY Bruksanvisning / Monteringsanvisning

[| Vartotojo instrukcija / Montavimo instrukcijos
[} Upute za uporabu / Uputstva za instalaciju
R Kullanim kilavuzu / Montaj kilavuzu

[X&] Manual de utilizare / Instrucfiuni de montare
Odnyieg xpnong / Odnyia cuvappoldynong
Navodilo za uporabo / Navodila za montazo
Kasutusjuhend / Paigaldusjuhend

Lieto3anas pamaciba / Montazas instrukcija

HHEE AR

Uputstvo za upotrebu / Uputstvo za montazu
[Me] Bruksanvisning / Montasjeveiledning

g Wnctpykums 3a ynotpeba / Prkosonctso 3a
MOHTQX

VO 0 NO U b WD

1
11
12
13

(=}

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

28

He udhézuesi i pérdorimit / Udhézime rreth montimit 29

M ol loles / plasawXl fuls

30

(('

Talis Classic Metropol S PuraVida

14145000 14465000  15445XXX
14146000 14466000  15447XXX
( 4
| \
Metris Metris S  Metris Classic
31451000 31465000 31485000
31454000 31466000 31486000

@

((/
%

4

Metris Talis E2 Focus S
31493000 31645000 31743000
31487000 31646000

;(‘

Focus Talis S / Talis
Focus E 31945000 32475000
31744000 31946000 32477000

Logis
71405000
71407000



Nederlands

A Veiligheidsinstructies
/N Bij de montage moeten ter voorkoming van knel- en
snijwonden handschoenen worden gedragen.

/N Het product mag niet als handgreep worden ge-
bruikt. Er moet een aparte handgreep gemonteerd
worden.

I\ Grote drukverschillen tussen de koud- en warmwater-
toevoer dienen vermeden te worden.

Montage-instructies

Vé6r de montage moet het product gecontroleerd
worden op transportschade. Na de inbouw wordt
geen transport- of oppervlakteschade meer aanvaard.

De leidingen en armaturen moeten gemonteerd, ge-
spoeld en gecontroleerd worden volgens de geldige
normen.

De in de overeenkomstige landen geldende installatie-
richtliinen moeten nageleefd worden.

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa
Getest bij: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max. 80°C
Aanbevolen warm water temp.: 65°C

Thermische desinfectie: max. 70°C / 4 min

14146000 / 14466000 / 15447XXX / 31451000 /
31466000 / 31486000 / 31487000 / 31646000 /
31946000 / 32477000 / 71407000: Beveiligd tegen
terugstromen

Het product is uitsluitend ontworpen voor drinkwater!

Storing Oorzaak

Symboolbeschrijving

K

Gebruik geen zuurhoudende silicone!

Instellen (zie blz. 33)
Instellen van de warmwaterbegrenzing.

In combinatie met een doorstromer is een
warmwaterblokkering niet aanbevelens-
waardig.

Maten (zie blz. 34)

Doorstroomdiagram
(zie blz. 35)
Vrije doorstroom bij 0,3 MPa:

@ Uitlaat douche
@ Uitlaat bad

Bediening (zie blz. 41)

Onderhoud (zie blz. 36)

14146000 / 14466000 / 15447XXX /
31451000 / 31466000 / 31486000 /
31487000 / 31646000 / 31946000 /
32477000 / 71407000: Keerkleppen
moeten volgens DIN EN 1717 regelmatig
en volgens plaatselijk geldende eisen op het
funktioneren gecontroleerd worden. (Tenmin-
ste een keer per jaar)

Reinigen
zie bijgevoegde brochure.

;N

0\@ o

i

Service onderdelen (zie blz. 38)
Keurmerk (zie blz. 48)

Oplossing

Bediening zwaar

- Kardoes defect of verkalkt

- Kardoes uitwisselen

Mengkraan lekt - Kardoes defect

- Kardoes uitwisselen

Warmwater temperatuur te laag,

geen koud water. Doorstroomtoestel ingesteld

- Heetwaterbegrenzer verkeerd

- Heetwaterbegrenzer instellen

springt aan wanneer koud water - Kruisstroom

- Kardoes uitwisselen

gekozen is.
Onmstelling functioneert niet - Afzettingen - Omsteller reinigen / O-ringen invet-
ten
- Waterdruk te laag - Waterdruk verhogen

- Omstelling defect - Omstelling vitwiss

\3§ Montage zie blz. 31



31



PuraVida

15445XXX / 15447XXX
Metris

31451000 / 31454000
Logis

71405000 / 71407000

32



0,3 MPa

0,3 MINa

33



RN

Talis Classic
14145000 /
14146000
52 - 80
5t

ﬂﬁzi

3%
“ s e
AR | |
=
e |1
4’6679744*
€ 92-120

Metris Classic
31485000 /
31486000

47-75

16

33

€72 - 100l
4-102-130

Talis

32475000 /

32477000
¥

—»

34

Metropol S
14465000 /
14466000

Metris
31487000 /
31493000

4>ﬂrwﬁ—
15

—p|

Focus
31945000 /
31946000

n-mﬁf
15

4-108-136

PuraVida
15445XXX /
15447XXX
52 - 80
5

:

109
117

66 - 9414~
< 94-122

Talis E2
31645000 /
31646000

|
o~ Py

Logis
71405000
71407000

‘
< 89-1 17j

Metris
31451000 /
31454000

52 - 80]
15

4
v

ﬂﬂ i

4

i

4——155/155

€ 105-133

Focus S
31743000

<+ 94-122

Metris S
31465000 /
31466000

< 52'80%
15

~
1

€63-9 1M
<+ 93-121

Focus E
31744000

30
| v v

S

{«—74
A3

ﬂ@?‘?

@170

72 - 98»‘
<—107-132




Metris 31454000
Metris 31493000
Talis Classic 14145000
Metris Classic 31485000
Talis 32475000
Metris S 31465000
Metropol S 14465000
PuraVida 15445XXX
Talis E2 31645000
Focus S 31743000
Focus 31945000
Focus E 31744000
Logis 71405000

0,50

0,45 | /

0,40 ! Jax€

0,35

' /

0,30
fiL

0,20 A—

0,15 ,{ '

0,10 f/ .

0,05 Zd I

0,00 -
Q=I/min0 6 12 18 24 30 36 42 48
Q=I/sec O 0.2 0,4 0,6 08

Metris

Metris

Talis Classic
Metris Classic
Talis

Metris S
Metropol S
PuraVida
Talis E2

Focus
Logis

0,50
0,45
0,40
0,35
0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,00

Q=1/min O
Q=I/sec O

31451000
31487000
14146000
31486000
32477000
31466000
14466000
15447XXX
31646000
31946000
71407000

5,0

45
4,0

35

3,0

25 §

2,0
15

1,0

/ H

0,5

0,0

6 12 18 24
0,2 0,4

30 36 42 48

0,6

0,8

35



14146000 / 14466000 / 15447XXX / 31451000 / 31466000 / 31486000 /

\ 31487000 / 31646000 / 31946000 / 32477000 / 71407000

36



14146000 / 14466000 / 15447XXX / 31451000 / 31466000 / 31486000 /
31487000 / 31646000 / 31946000 / 32477000 / 71407000

s

t 96655000 sw 1o

__ = mm
) 8 Nm
96753000 )

@ 0‘(.‘/ ’\ D
IS
=7

37



98133000 95014000

@ (16x2) SW 15 mm
@

0 4
Co@ A " Y 98207000
EI" ﬂ, 16x2,3)
94073009 y~ 95008000 92602000

" %@ (20x2,5)

% 98796000 98793000
96525000~ {7 SW 38 mm (@ 145 mm)
(M5x20) =
SW 4 mm @ a ¢

92730000 /
A|

95140000 Ve 98794000
SWA4mm 98400000 98142000

(39x1,5) / 23x3)
98795000
®

963380E3// o 96454000 <i:> 9
|
96338000 in)
o 98790000
98532000 \ 98418000///// C;)
96338000 o (43x3
14193000 L//;

96338000

31093000
98791000
96338000 (@ 150 mm)

31793000 H 9633800
96338000 97667000
(M4x10
-2

— @

32096000
b// oWy 31692000
98142000 14895000
(23x3) 96338000

98795000 95519000

98418000

QZ@ 97667000
(43x3) ~_(M4x10)

SW 2 mm

95410000 ‘

963380(&

31294000

38



98142000

23x3) — ()
98418000 —7 95274XXX
(43x3)

@ 97667000
(M4x1 O) 98795000

\ sw 2m
95275000\ \ 98795000
a~97667000 @
(M4x10) 897667000
96338000 . SW 2 mm (M4x10)

SW 2 mm

<?5273XXX 9633800

SW 10 mm 95519000
9665500
@
98185000 98426000
(22x2) O/H 9x2)

977470

%7530% @

il 13597000 15597000
(M5x45) (22 mm @ 150 mm) (22 mm)
SW 4 mm
13595000
(25 mm)
XXX = Farbcodierung // Couleurs // Colors // Trattamento // Acabados // Kleuren // Overflade //

Acabamentos // kody wykoniczenia powierzchni // kéd povrchové Gpravy // kéd povrchovej Gpravy //
B Y // Kon useta nosepxroctu // Szinkédok // Vérikoodi // Fargkodning // Spalva // Boje //
Renkler // cod de culori // Xpopara // Barve // Vérvikood // Krasas // Oznake boja //

Oznake boja // Oznake boja // Oznake boja // o\ sW!

000=  chrom // chromé // chrome plated // cromato // cromado // verchroomd // Krom // cromado // chrom //
chrom // chrém /455 // xpom // krém // kromi // krom // chrom // krom // krom // crom //
Emypwwiopévo // krom // kroom // hroma // hrom // hrom // hrom // hrom // a5

400= weiB/chrom // blanc/chromé // white/chrome plated // bianco/cromato // blanco/cromado // wit/
verchroomd // Hvid/Krom // branco/cromado // biaty/chrom // bilé/chrom // biela/chrém //
/85455 // 6enviit/xpom // fehér/krém // valkoinen/kromi // vit/krom // balta/chrom // bijela/
krom // beyaz/Krom // alb/crom // Neukd/Emypowpiwpévo // bela/krom // valge/kroom // balta/
hroma // bela/hrom // bela/hrom // bela/hrom // bela/hrom // a5 S/uasl

39



e
Rl

98133000 95014000

@ (16x2) SW 15 mm
%

00 3 98207000
Cow % (16x2,3)
l;’ 95008000 92602000
0 N \ (20x2,5)
94073000 Y // 98796000
96525006//// 4<é§§% "~ 96454000
(M5x20) Q

SW 4 mm 92730000

95140000 oo 0o / wp 96448000
SWamm 30,1 5) ! 98142000
’ <E (29x3)
~@ o
96447000 > % 13471000
(@ 165 mm] 98148000 J
(43x1,5) /
%SASOM Q g
95508000
97747000 (48x3)
96453000 5
(@ 170 mm)

e
96338000

97661000
(M4x10) V

SW 3 mm 31791000

(M5x45)
SW 4 mm

13595000
(25 mm)

13596000
(22 mm @ 170 mm)

40



3
. &

ffnen / ouvert / open / aperto / abierto / open / &bne / abrir / otworzyé / ofeviit / otvorit / - / otkpeims / nyités /
avaaminen / éppna / atidaryti / Otvaranje / agmak / deschide / avoikté / odpreti / avage / atvért / otvoriti /
apne / otsapsre / hape / i

@), @,
Q- @
I I

schlieBen / fermé / close / chiudere / cerrar / sluiten / lukke / fechar / zamknqé / zaviit / uzavriet / 5% / 3akpbits /
bezdrds / sulkeminen / sténga / uzdaryti / Zatvaranje / kapatmak / inchide / kheiotd / zapreti / sulgege / aizvért /
zatvori / lukke / satsapste / mbylle / 3>e)

-
@V
> 4

warm / chaud / hot / caldo / caliente / warm / varmt / kalt / froid / cold / freddo / frio / koud / koldt / fria /
quente / ciepta / tepld / tepld / # / ropsuas / meleg /  zimna / studend / studend / ¥ / xonogwas / hideg /
|@mmin / varmt / karstas / Vruéa voda / sicak / cald / kylmé / kallt / 3altas / Hladno / soguk / rece / kplo /

Leot6 / toplo / kuum / karsts / topla / varm / tonno / mrzlo / kiilm / auksts / hladno / kaldt / crynero / i fiohté /
i ngrohté / oals 2k

41



42



43



44



45



46



47



[

P-1X DVGW SVGW NF WRAS KIWA ACS ETA
14145000 PA-IX9709/ICC X X X Va1.42/18751
14146000 PA-IX 18097/IDC X
14465000 PA-IX9709/ICC X X X X \V= R 42/18751
14466000 PA-IX 18097/IDC  BNO0685 X
15445XXX PAIX 9709/ICC X X X Ud1.42/18751
15447 XXX PAIX 18097/IDC X
31451000
31454000 X X
31465000 PAIX 9709/ICC X X X X Vd1.42/18751
31466000 PA-IX18097/IDC  BNO0685 X
31485000 PA-IX9709/ICC X X X Va1.42/18751
31486000 PA-IX18097/IDC X
31487000 PA-IX 18097/IDC X
31493000 PAIX 9709/ICC X X Vd1.42/18751
31645000 PA-IX 9709/ICC X X X Vd1.42/18751
31646000 PA-IX18097/IDC  BNO0685 X X
31743000 PA-IX9709/ICC X X Va1.42/18751
31744000 PAIX 9709/ICC X X Vd1.42/18751
31945000 PA-IX9709/ICC X X Va1.42/18751
31946000 PA-IX 18097/IDC X
32475000 PA-IX 9709/ICC X X X X Va1.42/18751
32477000 PA-IX18097/IDC  BNO0685 X
71405000 X X
71407000
. Talis Classic 14145000 Talis Classic 14146000
Metropol S 14465000 Metropol S 14466000
Pura Vida 15445XXX PuraVida 15447 XXX
DINA109 Metris 31454000 DINA109 Metris 31451000
PAIX 9709/1CC Metris S 31465000 A1 18097/1¢ Metris S 31466000
i Metris Classic 31485000 ’ Talis S / Talis S2 32477000
LGAD Metris 31493000 LGAD Metris Classic 31486000
Talis E2 31645000 Metris 31487000
Focus S 31743000 Talis E2 31646000
Focus E2 31945000 Focus 31946000
Talis S / Talis 2 32475000
Focus E 31744000
Logis 71405000

48

ansgrone

Hansgrohe - AuestraBe 5 - 9 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

12/2014
9.08419.19



